

人社局“牵手”盐城工学院机械优集学院 校地“双向奔赴”激荡人才“活水”



本报讯（通讯员 相国文 詹锐智）近日，区人社局联合盐城工学院机械优集学院，在盐城工学院机械工程馆举办“才聚沿海大展丰彩”盐城工学院2023年大丰专场宣讲招聘会，我区精选阿特斯等10家重点企业参会，为盐工学子提供315个优质就业岗位，共收取简历214份，初步达成意向数83人。

据了解，此次活动是人社局与盐城工学院机械优集学院联合开展的“点对点专场招聘”活动，校地双方聚焦人岗精准匹配，联动扎实开展专场招聘活动。人社

局围绕新能源、机械、电子、化工等重点行业精准摸排本地企业人才和技术需求，盐城工学院机械优集学院根据企业需求，向本院毕业生及盐城工学院电气、材料、海生学院相关专业毕业生“定向”推送招聘活动消息，提高人岗匹配效率。

此次活动分宣讲会、双选会两个阶段。宣讲会现场，人社局向学院师生详细介绍了我区“黄海明珠人才计划”和就业见习政策，希望毕业生们走进大丰、选择大丰、留在大丰。随后，各企业代表上台为毕业生们介绍企业概况、岗位薪酬、个人成长空间和应聘流程等内容，全方位展示企业形象，吸引毕业生来丰就业。

得益于前期线上线下广泛宣传以及宣讲会的充分展示，我区

参会企业备受毕业生的青睐，各单位展位前均排起长龙，应届毕业生们结合自身专业，向心仪企业咨询了解岗位需求，现场投递简历，求职氛围热烈。

“我们公司的薪酬即使在苏南也很有竞争力，应届毕业生到我们公司一般都作为储备干部培养，具有较好的发展前景。”艾锐威江苏材料科技有限公司总经理樊广叶向周围的毕业生宣传着自家岗位。该公司近期急需招聘材料、机械类专业的人才，人社局了解情况后，向该公司精准推送了此次宣讲招聘会的消息，学校专业与该公司人才需求高度匹配，樊广叶专程从上海总部赶回来，全程参与宣讲招聘，与前来求职的毕业生细致沟通。公司负责人亲自下场招聘，大大提高了招聘

效率，很多毕业生当场达成了就业意向。“没想到公司老总亲自跟我谈，聊得很坦诚、很细致，企业的福利待遇也很满意。”材料成型及控制工程专业毕业生小吴表示，公司的岗位很适合自己，大丰的人才政策也很吸引人，他会好好珍惜这次机会。

今年以来，人社局围绕全区重点企业人才需求，加强与盐城工学院沟通协作，先后组织企业参加盐城工学院校园招聘活动4场，并多次邀请盐城工学院领导及师生来丰开展“访企拓岗”“盐工学子大丰名企行”等活动。在前期对接合作的基础上，校地双方各自深入摸排“需求清单”，针对性组织开展了此次专场宣讲招聘活动，推动产业链与人才链深度融合。



11月18日，草堰镇组织施工机械对成文村二排河进行疏浚清理，全面提升人居环境，建设小桥流水新村庄。9月份以来，草堰镇对成文村、竹园村的河道进行全面系统整治，将生态河道建设与庭院经济相结合，建设高标准生态河道，打造水清、岸绿、河畅、景美的“高颜值”，目前已整治河道15条。
通讯员 周汉明 摄

理响“主”景线

“贯彻二十大 奋进新征程”主题征文优秀作品选登（二）

在平凡的岗位上绽放爱的光华

董晓剑 钱湛

二十大的号角
像浩荡春风吹彻中华大地
新征程的蓝图
像壮美画卷令人无限憧憬
在黄海之滨，在麋鹿故乡
我们是一群最平凡的残疾人工
作者
在中国式现代化大丰新实践的
征程上
我们携手两万残疾同胞
身披鲜艳的五星红旗
向着美好生活奋力奔跑

穿梭于人才市场，来往于公司
企业
面对一次又一次婉转的拒绝
我们用乐观和坚毅燃起他们心
头的希望之火

我们深深知道没有乐业哪有安
居的幸福
每当我们打来电话激动地说：
“我发工资啦！”
电话那头声语哽咽，电话这头
也已热泪盈眶

开展入户调查，平均每年奔波
4000公里
建设盲道、坡道，配发盲人读屏
软件、语音电饭煲
我们只是想给他们一个无障碍
的生活环境
组织残疾人学法用法，依法维
护他们的合法权益
当他们想起大拇指连连说：“感
谢共产党！”
多日的疲惫顿时化作一股滋润

心头的欣慰
冒酷暑、顶霜雪，下基层、入村
居
就业孵化器、康复服务点、休闲
文化园、学习加油站
一个又一个“残疾人之家”雨后
春笋一样建成
他们在这里欢快的交流，他们
在这里充实的忙碌
他们在这里学习培训，他们
在这里锻炼康复
这里是他们的幸福家园，这里
让他们乐而忘返

走进校园、走进农村、走进社区
筛选出一个又一个孤独症患者
排查出一个又一个白内障病人

喝一口水湿润一下干渴的嗓子，揉一揉酸胀的双腿
我们相信只要虔诚努力，用爱
付出
星星必将不再孤独，黑夜一定
能重回光明

路在脚下，希望就在前方
春在枝头，硕果就在秋天
面对新时代，我们豪情万丈
两万名同胞对美好生活的向往
就是我们的初心使命
面对新任务，我们众志成城
党委和政府下达的每一项指令
就是我们的神圣职责
面对新征程，我们信念坚定
在平凡的岗位上我们将用热烈
的奉献绽放爱的光华

招标公告

2023年大丰区环境卫生管
理处作业车辆维修项目已经相
关部门批准建设，现决定对该
项目进行公开招标，择优选定承包人。投标人须为具有汽
车维修资质的企业且具有良好的售后服务。请投标申请人于2023年11月27日17:00前至江苏佳晟轩宇项目管理
咨询有限公司（大丰区新村西路同惠花园物业办公楼）报名。报名时须携带授权委托书、本人身份证件、营业执照副本等（需提供加盖公章的复印件，并装订成册）。

联系人：周建梅 联系电话：15751112663
2023年11月21日

遗失启事

盐城市大丰区白驹
镇洋心洼居民委员会遗失大丰区白驹镇洋心洼居
委会新草线西《乡村建设规划许可证》正副本各壹本，证号：乡字第320904202020017号，声明作废。



人人防火灾 家家平安快乐

区慈善总会召开 慈善会会长会议

本报讯（记者 李文浩）近日，区慈善总会召开全区慈善会会长会议，认真学习习近平总书记关于慈善工作一系列重要论述，总结2023年度慈善工作，研讨2024年度工作思路。

会议通报了今年指导性目标任务、“幸福家园”村社互助工程推进、99公益日暨“慈善一日捐”等工作完成情况，各镇（街道、区）、教育局、卫健委、市场监管局慈善会会长就2023年慈善募捐、项目救助、文化宣传、档案管理、志愿者服务、“幸福家园”工程等工作总结和明年工作思路作了交流。

我区一企业家受邀参加 2023两岸企业家峰会年会

本报讯（通讯员 陈晓虎）日前，2023两岸企业家峰会年会在南京举办。东方1号创意产业园作为江苏首个两岸合资合作的工业设计和文化创意集聚区，其负责人李永波受邀参加了本次两岸企业家峰会，也是盐城市唯一参会的企业家。

今年是两岸企业家峰会成立十周年。峰会以两岸企业家为主体，以汇聚企业家智慧、加强对话交流、深化产业合作为特色的两岸企业界高端交流平台。围绕“新格局中融合发展与高质量发展”主题，深入探讨两岸企业家如何把握新发展格局，推动台企融入大陆内需市场，深化两岸产业链供应链融合发展。多年来，东方

1号创意产业园积极响应政府号召，建立了台商合作交流集聚区和活动区，打造苏北“台商之家”，为广大台商互动交流、共享资源、推进合作提供窗口。会中，东方1号宣传片在主题为“文创新时代——两岸产业融合新发展的‘两岸企业家峰会现代服务业及文化创意产业论坛’”上播放后，受到与会领导和嘉宾的高度肯定和赞誉，与会领导鼓励东方1号再接再厉，再创佳绩。李永波表示，在峰会精神的指导下，东方1号将不断加大两岸交流合作，提升文化创意产业整体竞争力，促进两岸文化创意产业的繁荣，为文化创意高质量发展贡献一份力量。

刘庄镇做足土地文章 写好群众增收答卷

本报讯（通讯员 陈定祥 徐松银）近日，刘庄镇竞赛村二组田头，镇分干部分别与村组负责人在指导农户秋收秋种。该镇党员干部及镇、村干部自入秋后纷纷深入一线，踏田指导农户做好秋播规划，积极流转土地，助力乡村振兴。

今年以来，该镇做足做优土地存量。采用“公司+基地+农户”的模式，切实提高村集体与村民收入。秋季正是土地流转的大好时机，该镇通过创新经营模式，与金色农业公司合作，加快土地流转进程。秋播期间，全镇新流转土地600多亩。截至目前，全镇已流转土地5.6万亩。

该镇注重激活从土地流转中解放出来的富余劳动力，鼓励各村兴办劳务公司、成立土地股份合作社，通

过经营物业保洁、绿化养护、规模种植等项目增加村集体收入。积极谋划被流转土地的农民再就业，与种养大户、周边企业加强沟通，争取就业岗位，让农民增加工资性收入。今年以来，全镇各村居主动对接轻纺服饰企业、农村车间、家庭农场等用工需求，以业主点单、公司派单的方式，建设稳定的劳务关系，群众劳务收入15万元。

该镇还积极实施高标准农田建设，切实保护耕地。合理规划农田建设，开展农田整治，让“小田”变“大田”，打造智能化灌溉农田。并全力做好相关配套设施的建设，新建灌溉站、硬质渠，新建、维修机耕桥，提高土地利用率、农业机械化率，夯实农业基础。

三龙镇道德评议会 议出文明新风尚

本报讯（记者 徐雪 通讯员 刘成 陆国欣）今年以来，三龙镇以移风易俗为切入点，开展道德评议会活动，引导群众积极践行社会主义核心价值观，大力培育文明乡风、良好家风、淳朴民风，全面提升社会文明程度。

该镇推选老党员、老干部、退休老师等群众认可的村民成立道德评议会，参与考评村干部实绩和好人好事，示范引领作用，倡树乡村文明新风尚。